HEZIKUNTZA GURASO ELKARTEA

Lezo Herri Estola eta Lezo Institutuko ikasle guztien gurasook osatzen dugu Guraso Elkartea.
Gure helburu nagusia eskola bizitzan parte hartzea da, ahal dugun neurrian geure laguntza eskainiz eta ekarpenak eginez, gure haurren eskolatzea ahalik eta onena izan dadin. Horregatik, Eskola Kontseiluan eta Eskola Kirola batzordean parte hartzen dugu, liburu eskatu eta banatzen ditugu, ekitaldiak antolatzen ditugu...
Elkartea zabala eta irekia da. Zuek denok parte hartzea nahiko genuke eta erraza duzue: alde batetik, eskolako gastuak ordaintzeko emandako kontu korrontetik urteko kuota, 20€/familiako ordainduz eta, bestetik, hori bezain garrantzitsua edo gehiago, gure ondoan lan eginez.
Zuen kezkak helaraztea gustatuko litzaiguke, ideak edo/ta ekarpenak, guretzako oso baliagarriak izango lirateke. Eskolako harrera gelatxoan gutunontzi bat dugu, eta bertan notatxo bat utziz gero, zuen telefono zenbakiarekin, zuekin harremanetan jarriko gara. 

HAUR, IRAKASLE, GAINONTZEKO LANGILE ETA GURASOEN ESKU DAGO ESKOLA HOBETZEA
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ASOCIACIÓN DE PADRES Y MADRES HEZIKUNTZA

La Asociación de padres-madres HEZIKUNTZA la componemos todos/as los/as padres/madres de los/as alumnos/as de Lezo Herri Eskola y Lezo Institutua.

Nuestro principal objetivo es participar en la vida escolar, ofreciendo nuestras aportaciones y ayudas con el fin de que la escolarización de nuestros/as hijos/as sea la mejor posible. Participamos en el Consejo escolar, Deporte Escolar, pedimos y distribuimos libros, organizamos festejos,...

La Asociación es abierta y plural, queremos que todos/as participéis, por un lado, abonando la cuota anual de 20€/familia a través de la cuenta que habéis facilitado para los pagos en la escuela y por otro, casi más importante que el anterior, trabajando y colaborando con nosotros/as.

Queremos que nos hagáis llegar vuestras preocupaciones, ideas y/o sugerencias; para nosotros son muy valiosas. Junto a la rececepción de la escuela tenemos un buzón donde podéis dejar una nota con vuestro número de teléfono y nos pondremos en contacto con vosotros.
HACER UNA ESCUELA MEJOR ESTA EN MANOS DE TODOS,
NIÑOS, PROFESORES, RESTO DE TRABAJADORES Y PADRES
